



专家讲学 集中研学 远程助学 上门送学

# 通山确保十八届六中全会精神全覆盖



**本报讯** 通讯员王能朗、焦元潇报道:“崇高的理想,坚定的信念,永远是中国共产党人的政治灵魂。党的十八届六中全会通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,围绕坚定理想提出了系列要求,为广大党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙,把握思想之舵提供了遵循……”主席台上,来自省、市委党校的专家教授讲得精彩;台下,全县正科级以上党员干部听得认真。这是通山县近日举办的科级以上干部学习贯彻党的

十八届六中全会精神专题培训班上的一个镜头。集中辅导后,该县立即分部门、单位、乡镇进行3至4天的专题调研和座谈交流,受到参训干部的普遍欢迎。

党的十八届六中全会召开后,通山

县把学习贯彻会议精神作为当前和今后一个时期党员教育培训的重要内容,除请专家教授讲学外,该县还采取集中研学、远程助学、上门送学等灵活多样的方式,务求覆盖全、效果实。

每周五下午是该县86个县直机关局



## 消防演练 防患未然

11月11日,县中医院邀请县消防大队官兵为该院工作人员进行消防应急疏散消防演练。医务人员按照初期火灾扑救、自救逃生及协助逃生技能、日常火灾防止措施等几个方面进行了实战演练。

通过此次消防演练,医护人员熟练掌握了正确使用灭火器及初期火灾的扑灭方法和注意事项,增强了消防安全意识。

通讯员 郑敬 摄

## 大路乡:基地助推精准扶贫

**本报讯** 通讯员阮姝、钱成成报道:11月9日,笔者一行驱车来到大路乡,在新桥冯村富民农业生态园,放眼望去,到处都是种满了各种幼苗的苗圃,绿意盎然,一派生机勃勃的景象。

新桥冯村靠近通山城区,但贫困发生率高达37.2%,全村共406户人家,其中就有93户是贫困户。

“富民农业生态园规划面积3000亩,计划投资5000万元。目前项目已流转土地2000多亩,种植杨梅、赣南脐橙、葡萄、桑葚等近1000亩。基地日均用工近百人,仅此一项可为全村人均增收近2000元。”大路乡党委书记程景家介绍,公司以捆绑贷款、贷款分离的合作模式帮带93户贫困户,每年给每户分发收益金3000元。农户除此还可享受每亩300元的土地租金和5年后10%的分红。

“12月18日,还将举办首届美丽乡村草莓采摘节,吸引各地游客前来观光体验。”生态园总经理陈国庆高兴地说。

该乡助推精准扶贫工作的还有新桥冯村天香种养殖专业合作社。这里采取特困户在基地同工、同劳、同学方

式,每天工资定额100元。同时为解决特困户资金和技术难题,园内标准化菇棚以每个150元/年的价格租赁给特困户。特困户自建标准化菇棚,合作社以每个大棚200元对其进行补贴。

目前,香菇产业园带动贫困户27户从事香菇种植,实现销售+技术的全

面对接。

“我从今年4月开始寄养了200多只孔雀,现在只剩50多只了,每卖掉一只,我就可以从基地老板那得到100元的报酬。”谈及孔雀的收益,山口村十五组的贫困户黄石河高兴之情溢于言表。

黄石河所说的孔雀基地是位于界

水岭村的源远孔雀养殖扶贫基地。

“我们基地将自行孵化的孔雀幼崽免费提

供给贫困户寄养,并无偿提供技术指

导、饲料,贫困户提供场地、人工,寄养

10-12个月后,公司按每羽100元价

格回收,保障贫困户稳定收入零风险。”基

地投资业主王文教说。目前,该公司与

大路乡及阎王镇刘家岭村40余户贫

困户签订了寄养托管合同,每户养殖150

羽以上,年增收1.5万元。



11日,“爱心传递·共享书香”大型图书捐赠仪式在县政府广场举行,通山县党员干部、广大家庭共捐赠图书31569册,团市委向该县捐赠10个“希望书屋”,咸宁市职业技术学院捐赠图书2780册。

通讯员 谭梦星 摄

## 板桥村:特色产业助脱贫

**本报讯** 通讯员阮姝、钱成成报道:11月8日下午,阴雨绵绵。笔者来到大畈镇板桥村白鹭新村,只见一栋栋整齐漂亮的住宅依次排开,宽阔平坦的水泥道路一直修到了家门口。在一栋2层半的安置房里,特困户刘会忠一家正其乐融融地看电视。

“多亏了党和政府的扶持,让我们一家5口住进了这么干净漂亮的大房子。”刘会忠的母亲欣慰地说。

今年38岁的刘会忠是板桥村四组的重点特困户,全家5口人,夫妻双方均体弱,劳动能力低下,育有一儿一女,母亲已73岁高龄。

“现在村里给刘会忠母亲和老婆都

办了低保,每人每月300元,给他们夫妻

按公益性岗位每人每月400元的补助,

还安排他们在村里做保洁,一年工资在

8000-10000元左右。省纪委监委厅扶

贫工作队还为他争取了5万元的扶贫

贷,贷给我们村的阳春园食品厂,他每

年可以领到20%的红利。”大畈镇党委

副书记、镇长徐良开告诉笔者。

白鹭新村是省纪委监委厅扶贫工作

队在板桥村落实精准扶贫,实施危房

改造,实现村民安居乐业的重要成果。

政府通过整合避险解困、危房改造、渔

民上岸等多项政策性项目资金帮扶打

造建设的安居工程,群众自筹资金8-10

万元即可入住。

新村总体规划用地54亩,总投资

3000余万元,工程共建73户,每户

222.225平方米,建筑总面积达16.5

平方米。其中安置贫困户33家。

截至目前,配套推进了水、电、路、网络、

绿化、排污等基础设施,同时建成了规

划化村级卫生室,党员群众服务中心、

农民工培训中心正在加紧建设中。

同时,针对该村山多地少的实际,

省纪委监委厅工作队采取立体种养模

式建成板桥生态谷,实现了山上栽油茶、

林下养土鸡、山下种香菇的扶贫模式。

目前,板桥生态谷已建成3000亩的

油茶基地,全村所有村民在南山油茶基

地享有1-1.3亩的油茶股权,5年之后可

享有20%的分红。香菇基地带动了全

次组织机关干部重点学习。县委书记石玉华每次学习时先将学习体会与大家交流,然后领着机关干部认真学习,他总是说,我们不仅要将党的十八届六中全会精神内化于心,而且要外化于行。

通山县是贫困山区县,常年在外打

工人员多,有1300多名党员在外务工创

业。为了保证在外流动党员学习不断

线,该县通过连接全县213个村(居)的远

程教育网络,定期组织在外流动党员在

线学习,跟踪做好督查指导工作,有效保

证十八届六中全会精神教育培训的覆盖

率。县工商联和非公企业党组织通过

QQ群及时将学习内容传给通山驻北京、

上海、广东、浙江等省市商会,将每阶段

学习内容、要求发送给他们。通山在广

东东莞打工的一位网名“思乡的人儿”流

动党员发帖感叹道:“出门打工不容易,

参加组织活动更难,现在通过网络参加

党的十八届六中全会精神学习培训,让我

找到了组织,找到了‘家’。”

同时,该县还考虑到部分党员干部

年老体弱、行动不便,采取组织村(居)干

部、大学生村官等与这些党员结成对子,

定期送学上门的方式,确保一个不漏。

洪港镇洪港村党支部书记王衍林自十一

月初以来,每当夜幕降临,他就来到所负

责联系的老党员王瑞祥家,打开带来《咸

宁日报》刊登的中共中央《关于新形势下党

内政治生活的若干准则》,一字一句慢

慢地大声读给老人听。王衍林说:“这些

党员的学习积极性非常高,看到我们送

学上门,他们非常感动,都能克服困难,

认真完成学习任务。”

县经济开发区抓实综治维稳

## 保障工业项目有序推进

**本报讯** 通讯员程良万报道:“感谢县开发区干部及时调处我们项目与被征地农户的青苗补偿纠纷,使我们项目平基工程顺利推进……”8日,通山县永强富项目老板高秀强握住县经济开发区综治办工作人员的手连声道谢。

今年来,该区为抓手综合信访工作,保障工业项目有序推进,确定了抓责任落实、保障机制、抓矛盾纠纷排查调处、抓群众利益落实等综合信访工作四到位原则。同时,主动抓好失地村民的矛盾纠纷调处工作,对排查出来的矛盾做到“三定”、“三包”,把隐患化解在萌芽状态;坚持对失地村民按规定及时发放青苗补偿费,积极落实解决赔偿金,解决项目业主与失地农户的实际问题,努力化解矛盾,避免越级上访现象的发生。

据统计,截至目前,该区共调处矛盾纠纷26起,化解矛盾纠纷18起,没有发生一起越级上访事件。

县国地税联合办税

## 开启“国地企”三赢局面

**本报讯** 通讯员全建兰报道:“现在所有业务都可以在联合办税厅办理,节约了时间,缩短了流程,降低了纳税成本。国地税联合办税给我们带来了实实在在的便利。”日前,湖北凡华市政园林景观工程有限公司的会计人员刘先生办完业务后高兴地说。

刘先生所说的联合办税厅是近来该县国税局与地税局共同努力取得的又一项新成果。为深入落实联合办税,进一步加强税源控管,优化纳税服务,提高税收征管质效,县国地税不断尝试,不断摸索,现在,终于推出了国地税合作办税厅,真正实现了联合办税。

县地税局局长陈江南欣喜地说:“这是一项能有效实现‘国地企’三赢的举措,纳税人赢在缩短了办税时间,缩短了办税距离,国地税赢在提升了办税效率,降低了宣传税收政策的成本,当然也避免了税费流失,堵住了征管漏洞。”

慈口乡开出“三剂良方”

## 让无职党员有责有为

**本报讯** 通讯员张远杰、程丽、焦元潇报道:慈口乡大竹村四组党员徐良模养鱼致富后,不但手把手传授技术带领5名渔户共同致富,而且积极支持村各项工作,义务调解邻里纠纷,被群众称为党的义务干部。

为了激活党员发挥先锋模范作用,该乡诊疗开出“三剂良方”,即:设岗定职,让无职党员“有职有为”。按照无职党员的特点、特长,设置政策法规宣传岗、整脏治乱文明岗、计生监督教育岗等10类岗位,为其搭建履职尽责平台。搭建载体,让无职党员“有责有为”。与无职党员签订工作责任状,让无职党员身上有担子、肩上有责任,真正把群众的“家里事”变为“份内事”。畅通渠道,让无职党员“有权有为”。在各党支部广泛开展“党员议事”活动,由基层党支部组织全体党员对辖区重大事项及党员群众关注的热点、难点问题进行咨询和讨论,听取他们的意见和建议。

据统计,目前无职党员共解决群众关注的热点、难点问题170余件,化解矛盾纠纷40多起,解答群众信访问题430余人次,结对帮扶困难群众130余人。

厦铺镇汇集各方力量

## 全力争创平安乡镇

**本报讯** 通讯员黄进、丁丽华报道:近日来,厦铺镇通过整合社会资源,汇集各方力量,多单位联合行动,深入开展“平安乡镇创建”活动,全面提升群众社会安全感指数。

实行“班子接访,书记陪访”制。镇党委班子成员轮流接访,定期组织综治办、信访办、派出所、司法所等相关部门联合会诊,共同调处信访案件,缩减信访流程,更好地服务于群众。

层级联动责任制。以管辖区为单位,组织镇村干部深入开展矛盾纠纷排查,对排查出的矛盾纠纷、信访问题,实行县领导、镇领导、包村干部、公安民警、村支部书记“五位一体”分包责任制,限期办理,及时解决群众的合理诉求。

加大治安巡逻密度。组织镇专职巡防队、派出所加强对镇区重点部位、重点村和路段巡逻密度,切实保障群众生活安全。同时,要求各村动员群众积极开展群防群治,落实好义务巡逻工作制,严密防控“两抢一盗”案件。

闯王镇念好“三字经”

## 平安创建工作出实效

**本报讯** 通讯员王能朗、谢宏波、吴颖报道:日前,闯王镇刘家岭村村民陈志强、焦传利两家因为建房争宅基地引发两姓争闹,村治调主任成敏赶到现场经两个多小时的耐心说教做工作,使两家握手言和。当地干群说:“这是镇开展平安创建工作念好‘三字经’带来的效果!”

今年以来,闯王镇在平安创建工作上重点念好“深”、“强”、“实”三字经,确保平安家庭、平安单位建设全面有效地推进。宣传力度“深”。该镇做到镇直单位有固定宣传栏,村(居)有固定宣传标语,学校开设有法制教育课,农家门口